

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región Levante

La Epifanía o día de los Santos Reyes

En un país que no nombra el Evangelio, pero que, en verdad, no puede ser otro que la Caldea, la Mesopotamia, la Arabia o la Persia, ya que las Escrituras, ordinariamente designaron con estos nombres el Oriente, algunos hombres, a quienes por su bondad, posición y sabiduría se les daba el nombre de reyes o magos, si se dedicaban al estudio de la astronomía, vieron un día una estrella en el cielo y conocieron que era la estrella del Rey de los Judíos, como ellos la llamaban. Admirados del fenómeno, preguntaron a las tradiciones de sus antepasados e iluminados por una luz interior y divina no dudaron, que aquella era la señal del gran dominador de las naciones prometido a la Judea. Aquel fenómeno era en realidad una estrella? Según se desprende del Evangelio fué un meteoro luminoso distinto de los demás meteoros y estrellas.

Una vez que los Magos vieron la estrella y conocieron haber nacido el Mesías, prepararon un camello y todo lo necesario y formando caravana se pusieron en camino, diciendo estas o parecidas palabras:

En cuanto lleguemos,
Señores, allá,
De rodillas todos
Vámonos a ofrendar.

Caminaron hacia Jerusalén. Aquella rica y opulenta caravana hizo gran ruido en la ciudad y sin poner en duda el suceso decían por todas partes: «¿Dónde está el rey de los judíos que ha nacido? Hemos visto en Oriente su estrella y venimos a adorarle».

Lo que decían los extranjeros llegó a oídos del sanguinario Herodes, quien acto seguido reunió a los príncipes del pueblo y les preguntó donde debía nacer el Cristo.—En Belén de Judá—le dijeron.

El astuto Herodes calló y llamando luego secretamente a los Magos se enteró por ellos del tiempo en que se les apareció la estrella y despidiéndolos cortésmente, les dijo: «Cuando halléis a ese niño enteradme de todo, para que yo también vaya y le adore».

Después de oír al rey, los Magos pusieron en marcha y una vez que salieron de Jerusalén volvieron a ver la estrella que precediéndoles todo el camino, al fin se detuvo sobre el sitio en que estaba el Niño. «Entraron en la casa y lo encontraron con su madre, y postrándose le adoraron, poniendo a sus pies los ricos presentes que habían traído».

Esos sabios, venidos de lejos han sido iluminados por otra luz que no es la de la estrella. La estrella es un símbolo de la claridad de Dios que brilla en el santuario de la conciencia y guía las almas a la claridad eterna.

Imitemos la fé de los Magos; dejémoslos guiar por los resplandores de la Religión y postrandonos a los pies de aquel Rey de reyes y Señor de los señores digámonosle con humildad:

La vida, Bien mio,
Y el alma también,
Te ofrezco gustoso
Rendido a tus pies.

ANTONIO GIMENEZ.
Pbro.

Cartagena, Enero, 1926.

Mañana, por la festividad del día se publicará este periódico.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

De su casa de Los Dolores han regresado la señora de García Aldave y sus hijos los señores de Guitián.

NOTAS VARIAS

—Está restablecida de su enfermedad la preciosa niña Catalina Zamora Mora, hija del Excmo. señor don Manuel Zamora.

—Con motivo de haberse agravado en su enfermedad el teniente de alcalde don José Marqués han venido de Murcia don José de la Canal y su distinguida esposa.

—Está mejorada de su enfermedad la señorita Josefina de Murcia.

—Ha mejorado en su enfermedad el Escribiente Mayor de la Armada don Guillermo Merk.

—Hemos tenido el gusto de saludar restablecido de su enfermedad al comandante de Infantería don Marcelino Cano.

LETRAS DE LUTO

En Barcelona ha fallecido víctima de rápida y cruel enfermedad, nuestro paisano don José María Payán, primer torpedista de la Armada retirado.

A su familia toda y muy especialmente al hermano político del finado el Maquinista Mayor don Francisco Blanco Soler, enviamos la expresión de nuestro más sentido pésame.

TEATRO CIRCO

Mañana noche hará su debut en este teatro la compañía cómica dramática Bobé-Torner, poniendo en escena la obra de gran espectáculo «La pobre Cenicienta».

Esta compañía, de la que tenemos excelentes noticias, durante su breve actuación en el Circo es casi seguro nos dará a conocer el drama del veterano periodista murciano Ramón Blanco titulado «El Molino del Nudo», que la misma compañía estrenó en el teatro Romea de Murcia.

ESTERILIDAD
Con frecuencia desaparece la causa si la señora toma el **Compuesto Vegetal de Lydia E. Pinkham** **TONICO DE LA MUJER**

Gran Hotel

Fiesta de Reyes

Para celebrar la fiesta de «Gâteau de Rois» especialidad del Gran Hotel, atendiendo a varios distinguidos señores de la aristocracia carta general que lo han solicitado se organice esta fiesta, el día de Reyes se servirá a las cinco de la tarde en el comedor grande un té compuesto de—emparedados de jamón y de foie-grass—té con leche con GATEAU DE ROIS—Vino de Jerez Agustín Blázquez—al precio de tres pesetas por persona.

Después de servido el té, pasarán al salón de fiestas, que estará habilitado para el baile.

Se admiten encargos de mesas en la Dirección del Hotel.

AYUNTAMIENTO

Sesión extraordinaria del Pleno

Bajo la presidencia del Alcalde don Alfonso Torres y con asistencia de los ediles, señores Mediavilla, Ramos, Ferrero, Gómez González, Ruiz Garrido, Ureña, Melenchón, García Manchón, Calero, Martínez, Pérez, Acosta, Soto, Martínez (P), Derqui, Guijarro, Martínez Miralles, Valls, Minguez, Heredia, Zaragoza, Segura, Gisbert, Berizo, Sánchez Robles, Guardiola, Bonel, Malo de Molina, Meca, Irureta y otros, se ha reunido hoy el Pleno del Excmo. Ayuntamiento para despachar diferentes asuntos.

Aprobada el acta se entra en el

Orden del día

Suplemento de crédito aprobado por la Permanente en 11 del pasado mes.

Aprobado.

Acuerdo de la Comisión permanente proponiendo exceptuar del pago de arbitrios las obras de restauración de la fachada de la iglesia del Sagrado Corazón.

Conformes.

Acuerdo de la misma Comisión proponiendo pagar con cargo a Imprevistos la cantidad donada para el «Guinaldo del Soldado».

Conformes.

Relación de los nombramientos de personal hechos por la Alcaldía.

Aprobado.

Acuerdo de la Comisión municipal adoptado en sesión de 18 de diciembre último relativo a coadyuvar a la Administración en el recurso contencioso-administrativo interpuesto ante el Tribunal Supremo por D. Juan Madrid Victoria contra R. O. del Ministerio de Hacienda de 25 septiembre de 1925 sobre arbitrio de carga y descarga de mercancías en la vía pública, implantado por este Ayuntamiento.

Aprobado.

Acuerdo de la Comisión permanente de 26 de diciembre último referente a coadyuvar a la Administración en el recurso contencioso administrativo interpuesto ante el Tribunal Provincial por don Alfonso Martínez Tapia contra acuerdo que le impone la obligación de ingresar la suma de cinco mil pesetas como resto del saldo de su liquidación como recaudador de arbitrios.

Aprobado.

Y no habiendo más asuntos que despachar se levantó la sesión.

Banco Hispano-Americano
CARTAGENA
Caja de Ahorros
Libretas con imposiciones al 3% anual

RUBINSTEIN

RAPIDA

El anuncio del próximo concierto de la Asociación de Cultura Musical, en el que habrá de actuar Arturo Rubinstein, nos ha hecho recordar el momento en que, al despedirle el año pasado, nos dijera estrechándonos la mano efusivamente «...hasta el año que viene».

Así ha sido; Rubinstein, como prometió, vuelve otra vez a visitarnos, y con su visita nos trae como un regio regalo, el encanto de poder sentir, siquiera por unas horas, un poco fuera de este pobre ambiente de todos los días.

Que su estancia entre nosotros le sea tan grata como otras veces, y que al marcharse mitigue como el otro año la tristeza de la despedida con aquellas mismas cordiales palabras: «... hasta el año que viene.»

M.

Después del accidente automovilista

Entierro

Esta tarde a las cuatro se ha verificado seguido de numeroso acompañamiento el entierro del infortunado joven don Casimiro Albaladejo, cartero de esta Central de Correos que, como ya dijimos anoche, falleció ayer mañana en el Hospital de Cavidad a consecuencia de las heridas que sufrió en el accidente automovilista del día 30.

Descanse en paz su alma y su desconsolada viuda y demás familia reciban la expresión de nuestro pésame más sentido.

Cena de Reyes

«La Palma Valenciana» en vista del éxito obtenido con la cena de despedida del año ha organizado para la noche del 5 otra cena llamada de Reyes.

El menú será el siguiente:

Entremeses variados.
Crouté a Pot Riché
Merluza mayonesa.
Rivoli.
Tournedos Zingara.
Jamón en dulce.
Helados variados.
Frutas.
Dulces.
La hora es de 9 1/2 a 11 1/2 y después baile.
El cubierto costará cinco pesetas solamente.

TS. H.

Layor estación

La granjón de T. S. H. de Hillmerton, cele Rughí, la mayor del mundo, ha abierta el día primero de enero.

Esta estación, cuya construcción ha costado un millón de libras esterlinas, ocupa emplazamiento de 360 hectáreas. Está provista de 11 antenas de 2 metros de altura, pesando cada una 40 toneladas. En el interior de cantena ha sido instalado un ascensor eléctrico capaz para tres personas enormes lámparas de transmisión tienen un voltaje que varía entre 90 y 18.00 voltios. La nueva estación utiliza una longitud de ondas de 10 metros. Es la única estación de la que se puede llegar a todos los puntos del globo.

Por el momento no está aún apropiado para recepción de las ondas radiotelegráficas. Pero se procede actualmente a la instalación de aparatos especiales a los cuales se podrá estar, en un breve plazo, un servicio de radiotelefonía entre Inglaterra y América.

Ri-Cartagena

Mañana a las ocho conciertará por la orquesta lírica Cartagena y lectura de ps.

El jueves por la tarde a las siete sesión musical y por la noche a las ocho conciertará por la orquesta Radio Carta y lectura de poesías.

DE FUTBOL

Mañana a las tres se celebrará en el campo Plaza de España un partido entre los equipos «Elche Deportivo» Unión Deportiva Cartago».

El equipo genero alineará a Jesús

Pepelé

Samu, Queda Quesada Aguirre, V. Piri, Maestrillo, Sin (las

SUSOSOS

Bazar robado

El niño de diez años, de Muñoz de 12 años, se encontró un bolsillo del chaleco con 100 pesetas. Juan Bazar Ors. Afortunadamente éste se dio cuenta del robo y auxiliado de un guardia urbano recuperó sus veinte pesetas y evitó pérdidas. El niño fue castigado.

El interés y las ganas de trabajar
aumentan con una luz abundante y sin deslumbramiento. La producción resulta más intensiva, tanto en calidad como en cantidad.

OSRAM